OEMOBAPUAHT KP «/lorapudmmyeckune BbipaxkeHus, ypaBHEeHUA, GYHKUMAY

Nel. Bbluncnure:

a) log, 4+ log . 25;
6) log, ., log,, 81;
B) 10021g2+1g3.

log, 2-log, _1_

r) 3 8,

Ne2.

Mpun KaKMx 3HaYEHNAX NepemMeHHON MMEET CMbIC/ BbipaxkeHue:
a) log,(5-3x)  6) log,,;(5-x) &) log, ,(25—x?)
Ne3.

MocTpoiite rpadmK GYHKLUN M ONULINTE €€ CBOMCTBA:

a) y=Ilog,x 6)y=Ilog, x

2
Ne4.

PewnTte ypaBHeHwe:
Ne5.
PewnTte ypaBHeHwe:

a) log2 x+2log, x—3=0 6) 10g, 5 (2x +3x+1) = 2l0g, 5 (x 1)

4
+
log.(4x - 3)+1

log, (4x — 3) -

B)



